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Címzett: Kövér László, az Országgyűlés elnöke
Tárgy: Határozati javaslat benyújtása
Benyújtó: Tordai Bence
Határozati javaslat címe: Az álláskeresési járadék időtartamának visszaállításáról

Az Alaptörvény 6. cikkének (1) bekezdése alapján ,,Az álláskeresési járadék időtartamának
visszaállításáról" címmel a mellékelt határozati javaslatot kívánom benyújtani.
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Az álláskeresési járadék időtartamának visszaállításáról

Az Országgyűlés - tekintettel az álláskeresési járadék visszaállítására vonatkozó sikeres népszavazási
aláírásgyűjtésre - a következőképpen határoz:

1. Az Országgyűlés felszólítja a Kormányt, hogy módosítsa az álláskeresési járadék
folyósításának szabályait, hogy annak maximális időtartama 270 napra emelkedjen.

2. Ez a határozat a közétételét követő napon lép hatályba.

2



Általános indokolás

Karácsony Gergely sikeres népszavazási aláírásgyűjtést kezdeményezett az álláskeresési járadék
idejének visszaállításáról: ennek alapján a jelenlegi 3 hónap helyett 9 hónapig tartana ez a periódus.
A kezdeményezést széles társadalmi konszenzus övezi, mert a járvány és a kormány okozta gazdasági
válság nyomán sok százezer ember súlyos és elhúzódó megélhetési, szociális problémákkal
szembesült.
Az álláskeresési járadék meghosszabbítása mindannyiunk közös érdeke.
Bárki. aki dolgozik, elveszítheti az állását. Telje.sen nyilvánvaló, hogy a legfeljebb három hónapig
tartó álláskeresési járadék ideje nem elegendő a megfelelő állás megtalálásához, amikor az átlagos
álláskeresési idő több, mint 16 hónap.
Magyarországon a közel 242 ezer fő regisztrált munkanélküliből még a 78 ezret sem éri el az
álláskeresési ellátásban részesülök száma. Vagyis a munkanélküliek egyharmada sem részesül
álláskeresési ellátásban!
Az Európai Unió ajánlása is az időtartam emelését támogatja, miután az unióban rekordalacsony
szintű.
A fentieket egy közvélemény-kutatás is megerősíti, A magyarok döntő többsége (83 százaléka)
egyetért azzal, hogy a koronavírus-járvány nyomán kialakult gazdasági válság következményeinek
enyhítése érdekében az Orbán-kormány a mµnkanélküli. segély időtartamát a jelenlegi 3 hónapról
érdemben növelje (6 vagy akár 12 hónapra]: Ezen belül 62 százalék szerint ez érdemi segítség volna
az: állásukat elvesztők számára, míg további 21 százalék szerint erre a lépésre csak átmenerileg
kerüljön sor - derült ki a Napi.hu megbízásából a Pulzus Kutató által készített reprezentatív
közvéle1nény-kutatásbóL
A leadott50 587 aláírási ív alapján a Nemzeti Választási Iroda 218 617 darahaláírást ellenőrzött, és
200 555darabot talált érvényesnek.
Az Ala1)törvé1iy szerint legalább kétszázezer választópolgár kezdeményezésére az Országgyűlés
országos népszavazást rendel cl, az érvényes és eredményes népszavazáson meghozott döntés az
Országgyűlésre nézvekőtelezö ..


